

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**PROCES – VERBAL**  
**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al**  
**Municipiului Botoșani din data de 23 octombrie 2023**

Prin dispoziția nr. 1002 din 20.10.2023, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 23 octombrie 2023, ora 15<sup>00</sup>, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Dispoziția nr. 1002 din 20.10.2023 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Depunerea jurământului de consilier local al domnului Paul Octav
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 17.10.2023
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic de Execuție și Detalii de execuție (PTh + D.E.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare centru comunitar integrat, reabilitare și dotare săli pentru servicii educaționale pentru copii aflați în risc de abandon școlar/a doua șansă și reabilitare spațiu pentru servicii de ocupare și calificare”, cod MySMIS 2014 + 155364, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Axa Prioritară 9 Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Prioritatea de investiții 9.1. Dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității (DLRC)
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale situate în Botosani str. Calea Națională nr. 89”- Componenta 1 a proiectului ”Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani - etapa II”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării suprafeței terenului cu destinația de „Zonă de recreere” situat în str. Vârnav nr. 17 A, aparținând domeniului public al Municipiului Botoșani
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui tranzacții pentru stingerea litigiului care a făcut obiectul dosarului nr. 4332/193/2022

7. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor pentru amplasare Stație de monitorizare a calității aerului BT2 de tip Trafic.

La lucrările ședinței participă 21 de consilieri locali în funcție, precum și domnul Paul Octav, care a depus jurământul în cadrul ședinței. Lipsește domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur. Doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu se alătură ședinței la punctul 5 al ordinii de zi.

Domnii consilieri Paul Octav, Petru Taielup și Miluță Timofți sunt prezenți în sală. Domnii consilieri Paul Octav și Miluță Timofți votează verbal, la fel și doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu, începând cu punctul 5 al ordinii de zi.

Fiind supusă la vot învoirea doamnei consilier Cătălina Camelia Lupașcu și cea a domnului consilier Cătălin Mugurel Flutur, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – doamna consilier Ada Alexandrina Macovei a votat verbal.

Procesul verbal de la **punctul 1** de pe ordinea de zi nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

**Punctul 1** de pe ordinea de zi – *Depunerea jurământului de consilier local al domnului Paul Octav.*

**Domnul Paul Octav** – Subsemnatul Paul Octav, consilier local al Consiliului Local Botoșani, în conformitate cu prevederile art. 117 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind aprobarea Codului administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Consiliului Local următorul jurământ:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Botoșani. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”.

Procesul verbal de la **punctul 2** de pe ordinea de zi a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

**Punctul 3** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic de Execuție și Detalii de execuție (PTh + D.E.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare centru comunitar integrat, reabilitare și dotare săli pentru servicii educaționale pentru copii aflați în risc de abandon școlar/a doua șansă și reabilitare spațiu pentru servicii de ocupare și calificare", cod MySMIS 2014 + 155364, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Axa Prioritară 9 Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Prioritatea de investiții 9.1. Dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității (DLRC) – este avizat favorabil de comisiile de specialitate*

nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

**Punctul 4** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale situate în Botoșani str. Calea Națională nr. 89”- Componenta 1 a proiectului ”Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani - etapa II”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

**Notă:** Se alătură ședinței doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu.

**Punctul 5** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării suprafeței terenului cu destinația de „Zonă de recreere” situat în str. Vârnav nr. 17A, aparținând domeniului public al Municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

**Punctul 6** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui tranzacții pentru stingerea litigiului care a făcut obiectul dosarului nr. 4332/193/2022* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

**Notă:** Se retrage de la lucrările ședinței domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu.

**Punctul 7** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor pentru amplasare Stație de monitorizare a calității aerului BT2 de tip Trafic* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Miluță Timofti – declară lucrările ședinței închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Miluță Timofti**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Oana Gina Chițanu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache